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Além das perspectivas das compras nas lojas físicas, o que se busca na Rua 14 de 
Julho e como a população gostaria de frequentá-la?

72% - compras em 
lojas do Centro

53% sozinho (a)

41% com 
namorado/esposo (a) 45% com familiares

Mais que variedades e serviços básicos,
Busca por ATRATIVIDADE!

Fonte: Resultados da pesquisa.



Pode corroborar com essas intenções, as avaliações positivas sobre a Rua 14 de 
Julho após as Obras 

Não sei; 1% Ruim; 0%

Regular; 5%

Bom; 55%

Muito bom; 38%

Não sabe; 1% Muito ruim; 1%
Ruim; 1%

Regular; 6%

Bom; 43%

Muito bom; 50%

Consumidores Empresários

Fonte: Resultados da pesquisa.



Ou ainda os novos conceitos atribuídos...

Consumidores Empresários

Fonte: Resultados da pesquisa.



Ou até mesmo algumas sugestões de atratividade...

Consumidores Empresários

1º Eventos culturais (42%)

2º Segurança (40%)

3º Curiosidade (27%)

3º Preços (27%)

4º Gastronomia (22%)

1º Estacionamento (50%)

2º Eventos culturais (38%)

3º Atendimento (33%)

4º Preços (32%)

5º Gastronomia (25%)

Fonte: Resultados da pesquisa.



Oportunidades????

De 56 a 65 anos, a maior atratividade é a gastronomia (40%) e eventos culturais (47%)

Já para aqueles com mais de 65 anos, a segurança (64%)

Os eventos culturais foram os prediletos para aqueles entre 26 e 45 anos, seguidos pela segurança (+45%)

Para os mais jovens, de 18 a 25 anos, os preços precisam ser atrativos (48%)

A preferência pela maioria, independentemente da idade será pela compra na região central, seguida pelos Shoppings, principalmente, 
para os que possuem entre 56 e 65 anos

Classes B e E – Gastronomia

Classes A e D – Espaço para conversar

Classe A – Estacionamento

Classe D - Preços

Fonte: Resultados da pesquisa.



Procedimentos Metodológicos

Consumidores

-Amostra estratificada proporcional por classe 
social
-357 abordagens, 95% de confiança e 5% de 
margem de erro/Julho de 2020
-Análise estratificada por microrregião e por 
classe social

Empresários

-Amostra aleatória simples
-350 abordagens, 95% de confiança e 5% de 
margem de erro/Julho de 2020
-Análise estratificada por microrregião

Julho Agosto Setembro

2020

Aplicação de 
questionários

Análise
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